

#### CONVENZIONE PER SOCIAL MEDIA MANAGER

#### TRA

La società Casoria Ambiente S.p.A. con sede in Casoria (NA) Via Pio XII n. 130 in persona dell'Amministratore Unico Dott. Massimo Iodice

Ε

Il Dott. Ciro Troise nato a Napoli (NA) il 15/08/1986 con domicilio in Via Enrico Caruso n. 34 C.F. TRSCRI86M15F839K

#### PREMESSO:

Che Casoria Ambiente Spa in data 17/03/2020 ha emanato Avviso Pubblico prot. 427 per l'affidamento dell'incarico di SOCIAL MEDIA MANAGER per la promozione e la valorizzazione delle attività promosse dalla Società Casoria Ambiente Spa;

- Che a seguito delle richieste pervenute fu selezionato come miglior profilo per svolgere attività di "social media manager" per la Casoria Ambiente Spa quello il Dott. Ciro Troise (cfr. Verbale prot.904/2020);
- Che fu pertanto stipulato apposito contratto di prestazioni di servizio prot. 133/2020;
- Che il Dott. Ciro Troise ha ben operato nell'anno contrattuale contribuendo al miglioramento dell'immagine societaria favorendone, tra l'altro l'avvicinamento alla cittadinanza del comune di Casoria:
- Che è intenzione della Casoria Ambiente Spa continuare la collaborazione con il professionista;

# **TANTO PREMESSO**

viene sottoscritta dalle parti la presente convenzione.

#### ART. 1

Il Dott. Ciro Troise si impegna a svolgere su richiesta della società i seguenti compiti e/o prestazioni:

- Pubblicazione del piano editoriale per sito web e social secondo le direttive e la programmazione societaria (foto-test-video-immagini);
- Ove richiesto, produrre i contenuti necessari per la produzione del piano editoriale secondo le direttive societarie;
- Creazione e gestione dei contatti con la stampa e i giornali o organi informativi;
- Creazione e gestione di una banca dati aziendale con contatti di giornali e giornalisti e organi di informazione
- organizzazione di eventi pubblici e conferenze stampa;
- interazione con testate e redazioni giornalistiche per l'invio di articoli redazionali e comunicati stampa;

Casoria Ambiente S.p.A.

Società di Gestione Servizi di Igiene Urbana Capitale sociale €. 120.000,00

Sede Legale e Amministrativa

Via Pio XII, 130 - 80026 Casoria (NA)
Tel. + 39 081 7595217 - Fax +39 081 7599683
C.F./P.IVA 03502041217 - REA 60704 - Reg. Imp. Napoli 03502041217
www.casoriambiente.it - info@casoriambiente.it
casoriambiente@pec.it

Uffici operativi - Autoparco Via Ventotene snc - 80026 Casoria (Na) Isole Ecologiche - Casoria

Via Trav. Pietro Nenni, 12 - 80026 Casoria (NA) Via D. Pietri - Località Lufrano - 80026 Casoria (NA)



## ART. 2

Dovrà essere sua cura custodire adeguatamente la documentazione della società per l'espletamento dell'incarico.

#### ART. 3

La durata della presente convenzione di collaborazione è stabilita in 12 mesi a partire dal 01/01/2025 fino al 31/12/2025. A fronte delle di cui all' art. 1 verrà corrisposto un importo annuale pari a euro 5.000,00 (cinquemila/00) oltre iva e cpa se dovuta. Le sue spettanze verranno liquidate con cadenza trimestrale entro 30 gg. dalla presentazione della fattura. I pagamenti saranno effettuati mediante bonifico bancario sul/sui conto/i corrente/i comunicati. Ai sensi e per gli effetti dell'art. 3, comma 7 della Legge n.136/2010 e s.m.i. con la sottoscrizione del presente incarico, l'incaricata si assume tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui alla legge n.135/2010 e s.m.i., a pena di nullità assoluta del contratto.

Fatturazione elettronica - Codice Destinatario indicato all'Agenzia delle Entrate: 1ZRWUZT.

Le fatture dovranno recare il seguente Codice CIG: 86086CF E20\_

#### ART. 4

La società si riserva di richiedere ulteriori prestazioni che verranno concordate e definite, nell'aspetto economico, di comune accordo.

### ART. 5

Il professionista si interfaccerà con il Dott. Antonio Capasso della Casoria Ambiente Spa che svolge il ruolo di responsabile del procedimento (r.u.p).

ART.6

L'incarico affidato potrà essere interrotto da parte della società in caso di mancata o non corretta effettuazione delle prestazioni richieste.

La presente convenzione ha durata fino al 31/12/2025.

L.C.S.

Il Professionista

**Dott. Ciro Troise** 

Firmato digitalmente da: Ciro Troise Niotivo: Accetazione ordine S C

Casoria Ambiente S.p.A.

Società di Gestione Servizi di Igiene Urbana Capitale sociale €. 120.000,00

Sede Legale e Amministrativa

Via Pio XII, 130 - 80026 Casoria (NA)
Tel. + 39 081 7595217 - Fax +39 081 7599683
C.F./P.IVA 03502041217 - REA 60704 - Reg. Imp. Napoli 03502041217
www.casoriambiente.it - info@casoriambiente.it
casoriambiente@pec.it

.'Amministratore Unico

Dott. Massimo todice MASSIMO

HODICE 13.03.2025 16:28:55

GMT+00:00

Uffici operativi - Autoparco Via Ventotene snc - 80026 Casoria (Na) Isole Ecologiche - Casoria

Via Trav. Pietro Nenni, 12 - 80026 Casoria (NA) Via D. Pietri - Località Lufrano - 80026 Casoria (NA)